
  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 557

Categoría: Master Fecha: Sábado - Julio 19, 2025 Hora: 10:00 Cancha: El Cajón

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 15 Vocal: Directiva

DEPORTIVO CUENCA v PARQUE ALEGRE

10 5
J C G TA TR Jugadores

1 - Néstor Narváez

   x2 3 - Raul Narvaez

7 - Freddy Simbaña

  x1 9 - Christian Guañuma

  x3    x1 10 - Manuel Muzo

  x2 12 - Edgar Alvaro

  x4 14 - Jimy Chalan

16 - Victor Narvaez

17 - Benjamin Quilachamin

20 - Luis Colcha

   x1 23 - Carlos Mozo (*J)

30 - Luis Guaman

Jugadores sancionados en la vocalía No.557

3 - Raul Narvaez | Insultos al árbitro

Total Pagado Vocalía: $ 23.50

   Capitán                30 - Luis Guaman

J C G TA TR Jugadores
1 - Aquiles Casierra

2 - Jorge Rosero

6 - Juan Colimba

  x2 7 - Ramiro Rosero

9 - Jorge Gallegos

  x1 11 - Wilson Tituaña

  x2 13 - Edison Vera

14 - Ivan Rosero

16 - Jose Laguna

20 - Jorge Villalva

Jugadores sancionados en la vocalía No.557

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 24.00

   Capitán                13 - Edison Vera

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025.
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  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 557

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Deportivo Cuenca (10) - Parque Alegre (5), con
las siguientes novedades: 

El equipo Deportivo Cuenca generó las siguientes multas: 

*   Tizada Cancha 

El equipo Parque Alegre generó las siguientes multas: 

*   No presentación de balón 

*   Tizada Cancha

Además existieron las siguientes novedades:

El encuentro empieza a la hora programada y termina sin novedades. 

Posible lesión del jugador #14 del equipo D.Cuenca en la pantorrilla derecha. 

Deportivo Cuenca: el jugador #3 al ser amonestado con DTA sale del campo de juego y le dice al árbitro

?aprenda a pitar bien, es una lacra de árbitro?

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Estefania Tashiguano
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Deportivo Cuenca:

*  No. 3 - Raul Narvaez (2 TA) 
*  No. 10 - Manuel Muzo 
*  No. 23 - Carlos Mozo  

Tarjetas Rojas del equipo Deportivo Cuenca:

*  No. 3 - Raul Narvaez (Doble T. Amarilla)

Además existieron las siguientes novedades:

El partido termina 10 a 5 a favor de Cuenca. Amonestado # 10-23  del Deportivo Cuenca. 

Jugador #3 del Cuenca sale amonestado por doble amarilla me insulta y me dice ? verga de arbitro? 

Parque Alegre sin amonestaciones.

 

Nombre:    kevin morales
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